



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2019034期—2019040期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,1奇4偶开出1期,3奇2偶开出3期,2奇3偶开出3期,奇偶比例为16比19,一周内偶数奖号占据绝对的优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中,2小3大开出3期,1小4大开出1期,3小2大开出2期,4小1大开出1期,大小奖号的比例为18比17,一周内大小奖号保持平衡的态势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出7期,无连号没有开出。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:大区奖号回补可期。15选5玩法中,我们将开奖号码按三区划分,上周开出小区奖号12枚,开出中区奖号12枚,开出大区奖号11枚,总体上小区奖号的开出稍占优势,大区奖号和中区奖号的开出明显不足,本周可重点关注大区奖号的回补开出。从近期大区奖号开出的数据分析看,近期大区奇数奖号有升温的迹象,近期开出明显偏多,本周可看好大区偶数奖号的开出,重点关注奖号12的开出,另外近期在大区开出连号明

显减少,本周可关注连号在大区奖号中开出;连号11、12当前遗漏13期未开出,本周可防范其开出一期左右,连号12、13当前遗漏16期未开出,本周可防范其回补开出。

买点分析二:继续防范1路重号的回补。上周开出重号6期共7枚重号,平均每期开出重号1枚,本周可看好重号的升温,单期重点看好开出重号2枚。从近期重号开出的012路分析看,上周0路奖号作为重号开出了2次,1路奖号作为重号开出了1次,2路奖号作为重号开出4次,本周重点看好1路奖号作为重号的开出,重点看好中区奖号作为重号的开出,奖号07、10值得高度关注,另外上周大区奖号作为重号开出次数较少,本周可防范大区奖号作为重号的回补开出,重点看好奖号12、13作为重号的开出,另外可防范重号伴随连号的开出。

买点分析三:斜连号热出可高看。上周开出斜连号18枚,平均每期开出斜连号2.57枚,本周可关注斜连号的多出,单期重点看好开出斜连号3枚左右。从上周斜连号开出的具体区域位置分析看,上周斜连号在小区奖号中开出较多,这与上周小区奖

号热出有关,本周可看好斜连号在中区奖号和大区奖号中开出,重点看好偶数奖号作为斜连号的回补开出,另外近期重点防范斜连号伴随重号的开出,上周中区前半部分奖号开出次数偏少,本周可防范奖号06、07、08作为斜连号的回补开出,另外大区奖号10—14段上周奖号开出次数偏少,本周可重点看好该段奖号作为斜连号的开出。

买点分析四:同尾号回补可防范。上周开出同尾号1期共1组同尾号,近期同尾号的开出严重不足,本周可重点看好同尾号的回补开出,单期可关注开出一组同尾号,双组同尾号当前遗漏16期,本周可继续防范开出双组同尾号的开出。从上周同尾号开出的具体数据分析看,上周奇数奖号组合开出同尾号热出,本周可防范偶数奖号作为同尾号的开出,重点看好同尾号04、14的开出,另外同尾号03、13近期开出值得看好。近期几枚奖号一直处于冷态,奖号09、11、12近期开出的间隔周期在4期左右,本周可防范其缩短开出周期,重点看好奖号11、12的开出,亦可防范和11、12相关奖号的开出。

复式推荐:03、04、06、09、10、11、13、14。(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和数	奇偶	三区
20190203	2019034	02 08 09 11 14		2						8	9		11			14		1 2	2	44	2 3	1:2:2	
20190211	2019035	02 03 06 07 08		2	3			6	7	8								2 3	2	26	2 3	2:3:0	
20190212	2019036	01 05 08 13 14	1				5			8					13	14		1 3	1	41	3 2	2:1:2	
20190213	2019037	04 07 12 13 15				4			7					12	13	15		1 5	1	51	3 2	1:1:3	
20190214	2019038	01 02 10 14 15	1	2								10				14	15	1 2	1	42	2 3	2:1:2	
20190215	2019039	02 04 05 10 14		2		4	5					10				14		1 2	3	35	1 4	3:1:1	
20190216	2019040	03 06 07 08 15			3			6	7	8							15	2 4	0	39	3 2	1:3:1	

一周点评:近期(2019034期—2019040期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为12:12:11,三区出号差别不大,大区续温,中区续热,小区转热,未来几期关注大区号码的热出。上周连号出现9组,表现一般,三区皆有分布,

以中区为稍多,其中开出2组三连号“06-08”、“06-08”,未来几期关注大区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现稍热,共出现21次,三区皆有分布,以小区为稍多,本周关注大、中区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现10

次,大区为稍多,其中开出1组三重号“08”,本周关注中、小两区重复号的多次开出。上周和值平均值为39.7,低于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

本周推荐8码复式如下01 05 06 09 10 11 13 15 (阿陆)



和数值逐步走低 冷热码开始分化

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国头奖开出3注,奖金均在百万以上。第2019016期开出一等奖2注,单注奖金约150万;第2019017期,一等奖1注,奖金173万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面3:1:4、3:3:2、3:3:2,三区出号呈均匀分布,和值走势逐步走低,分别是104点、103点、84点。奇偶比方面:分别是4:3、

3:4、4:3,奇偶数码各占一半,均衡开出。质数码上周小幅摆动,质合比分别是2:5、3:4、1:6。关系码方面:横连号数量偏少,给出2组,且都落在后区;斜连号有所转强,上周开出7次;同尾号热度保持稳定,每期给出约2组;上周重码数量依旧偏少,温码占据主角,冷码和热码数量不多。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好后区是未来数期出号重心所在,本周一、二区的过渡区域也值得关注。一区看好02、06、07、10;二区看好11、14、17、20;三区看好23、26、28、30。(2)奇偶方面:本周奇

偶平衡的局面或将打破,可防范偶数走高的可能。质数码本周可能继续维持现有状态,关注2-3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可防范以0、6、7结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号热度趋于均衡,暂未呈现分化趋势,相对较热的注码有:04、24、25、29,当前遗漏超过10期的号码为23、28。(5)重点提防区域:看好06-14、23-30这两个区域。(6)和值方面:近期和值起伏将趋稳,可关注和值稳中回升。

本周参考号码:02、06、07、10、11、14、17、20、23、26、28、30。(福杰)

蚌埠举办“福彩杯”迎新活动

为丰富局机关以及局属单位职工的业余文化生活,日前,蚌埠市民政局系统“福彩杯”跳绳比赛在民政局大院内举行,来自局机关、局属单位等部门参加了跳绳及拔河比赛,大家发挥友谊第一,比赛第二的精神,圆满完成此次活动,充分展现了民政人积极向上、团结协作的良好精神面貌。(米晓蓉)

宿州福彩志愿者开展扫雪活动

春节期间,宿州地区天降大雪,在给大家带来无限欣喜的同时,也给人们的出行带来了不便,增添了不少安全隐患。为进一步弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,营造“践行雷锋精神、争当雷锋人物”的志愿服务氛围,宿州市福彩中心积极响应市局党组的号召,组织志愿者开展对单位及附近道路的义务扫雪活动。

福彩志愿者们先清扫了单位内主干道的积雪后,扫雪的队伍又延伸到了单位门口非机动车道,整个过程中,志愿者们不畏寒冷,大家分工有序,配合默契,干劲十足,挥舞着除雪工具,而不顾雪水浸入鞋里,眼镜片被蒙了一层薄雾,过往行人向志愿者投来赞许的目光。经过一个多小时的劳动,小区内的路面就被打扫干净,恢复了雪前的交通便利,为附近市民创造了安全的通行环境。(刘楠楠)

铜陵彩民再中得双色球二等奖

元月22日,位于铜陵市义安区山水人家19栋105号福彩第34111007号投注站点传来中奖喜讯,彩民周先生(化姓)凭着一张8元单式票惊喜中得双色球第2019010期二等奖1注,喜获奖金7.9353万元!这是该彩民新年中出的第3注双色球二等奖!

元月29日上午,周先生来到市福彩中心兑取了所中奖金。据了解,周先生是福利彩票的老彩民,有着近十年的彩龄,对福彩双色球情有独钟,基本每期都买。多年的购彩经验,让周先生积累了一定的选号技巧,每期投注时喜欢仔细研究往期的开奖号码走势,再凭着感觉挑选出心仪的投注号码。元月22日晚,周先生像往常一样来到34111007号福彩站点,正准备选号时,忽然接到一个电话,周先生来不及选号,就让销售员按照他上期购买的彩票照打,然后匆忙地离开投注站点。元月27日晚,周先生又来到34111007号福彩站点,想起22日购买的那张彩票还不知是否中奖?于时就让销售员帮忙查看。没想到,通过投注机检验后,销售员高兴对他说,恭喜你中了一注双色球二等奖!听到这个消息,周先生第一反应是“我中二等奖了?怎么可能?”经再三确认后,周先生才确信自己中了一注双色球二等奖,获奖金7.9353万元!真是又惊又喜啊!(丁玉兰)

宣城福彩新春走访慰问站点

元月28日,宣州区福彩管理站站长黄飞带领管理站工作人员开启了站点新春走访慰问活动。此次新春走访慰问活动的主要目的有两个:一是给每个站点送上市福彩中心准备的电饭煲、保温杯等新春慰问物品,给站点业主、销售员拜个早年;二是春节休市前站点的经营安全大检查工作。走访慰问期间管理站还仔细了解了站点的经营状况,认真听取了一线销售员的意见和建议。

春节慰问活动是福彩机构与广大福彩站点之间情感联络重要方式,得到了站点销售员的一致好评。(桂林盛)